

СООБЩЕНИЕ ДЛЯ СМИ

В связи с новыми планами Израиля по строительству поселений в Восточном Иерусалиме

1567-17-10-2011

По сообщениям СМИ, израильское правительство планирует начать реализацию нового поселенческого проекта (2610 единиц жилья на первом этапе с последующим расширением до 4200) в южной части Восточного Иерусалима в районе существующего еврейского поселения Гиваат Хаматос.

В Москве с глубокой озабоченностью воспринимают сообщения на этот счет. Реализация израильскими властями подобных планов так же, как и намерение легализовать многочисленные поселенческие форпосты, возведенные на оккупированных палестинских территориях, полностью противоречит обязательствам израильской стороны по «дорожной карте». Особенно обеспокоены тем, что такие шаги могут оказывать крайне негативное влияние на усилия мирового сообщества, в том числе по линии ближневосточного «квартета» международных посредников, по перезапуску палестино-израильских переговоров на известной международно-правовой основе в соответствии с заявлением по итогам заседания «четверки» в Нью-Йорке 23 сентября 2011 года.

Призываем израильское правительство отказаться от продолжения поселенческой активности на оккупированных территориях, воздерживаясь от любых шагов, предпрещающих статус Иерусалима и границы будущего палестинского государства, которые должны быть определены в ходе переговоров между сторонами.

17 октября 2011 года